

21天英国游学归来,学英语

so easy

今夏“探索英伦”夏令营火热报名

“一想起去年暑假的夏令营,我就会不由自主地兴奋!”佳佳是去年参加“探索英伦”夏令营的小女孩,在和今年报名的家长作分享时,她时不时冒出几个英文单词。“唯一的遗憾就是时间太短了,结束的时候我们都舍不得。”2014年暑假,“探索英伦”将再次带领几十名南京孩子赴英国贵族学校,目前拨打400电话咨询的家长越来越多。

现代快报记者 何海燕



一起攀岩真happy



来自各国的小伙伴真多



参加“探索英伦”的孩子可在古堡学校里享受贵族教育

据记者统计,家长在电话咨询中最关心的是“安全”问题。“探索英伦”项目负责人介绍,KG adventure的Xplore是通过英国官方UK Border Agency边境管理局ABLS认证的,营地设施和保障措施都有质量标准。“在KG的营地内,组织方会根据营地学生的比例来配备老师,保证每12个孩子就有一个老师全程负责,并与中方的带队老师配合管理孩子们。而且营地拥有24小时监控设备,能够随时跟踪孩子的安全问题。”

在营地,孩子们会被分成不同的组别,和多国孩子在一起学习玩乐。“一开始交流有些困难,但在老师的帮助下,大家很快就能沟通了。”佳佳称,21天的英语学习,让她对英语的学习更感兴趣,回国后,有时跟家人、同学聊天,也会时不时冒出英语句子。

【报名注意事项】

1、2014年英国夏令营有报名时间及名额的限制,请有意向的学生或家长尽早报名,预定名额。

2、报名时须填写报名表并交纳定位费人民币5000元。此费用用于交纳境外学校营地及国际机票定金,除签证被拒的情况外,一经提交,概不退还。

3、针对通过材料预审,可以接受报名的学员,将签署正式协议一式两份,同时学员交齐全部出团费用。(即除5000元定位费外的余款)签署正式协议后,因个人原因中途退出的,一切费用均不退还。

南京办公室: 国际金融中心13A

更多信息请联系咨询老师!

陈老师:4001051517(24小时) 18012981296

家长最关心的“游学六问”

问:孩子二年级,英语不是特别好,会不会没办法和别人沟通交流?

答:我们非常建议二年级的孩子参加游学夏令营,家长没必要担心,行前培训会教给孩子一些日常口语,到英国后,语言课程也是根据孩子不同的水平分班,同等水平的孩子在一起上课,在所有的活动过程中,孩子也会在语言环境中自然习得。二年级的孩子去的话,可以充分建立自信,她会觉得语言很有用,回来后会对语言学习更感兴趣。

问:孩子从小被爷爷奶奶照顾着,也没有离开过父母这么久,担心自理能力不行,孩子想家怎么办?

答:父母的担心能够理解,但孩子的能力远超过大人想象,生活上有指定老师,我们的带队老师也会提醒和帮助孩子,我们的目的就是锻炼孩子的自理能力。刚开始,想家在所难免,融入环境后就不那么想家了,孩子也可以通过视频聊天形式和父母沟通交流。

问:很多项目孩子没有玩过,而且胆子也比较小,比如攀岩、卡丁车、游泳、射击、丛林探险,这些都能保证安全吗?

答:营地有20多年接待国际学生的经验,也是英国政府官方授权

的机构,设施设备每年都会检查,而且每个教练都有专项执教证书,非常专业。

问:报纸上介绍夏令营结束的时候,孩子能获得相关结业证书,这个证书有什么用?

答:结束时孩子会参加一个测试,会得到相应级别的证书。证书符合欧洲国家语言框架体系,如果孩子未来要去欧洲国家留学,这个证书是对升学有帮助的。

问:孩子之前去过国外,“探索英伦”和其他夏令营有什么区别?

答:市面上很多夏令营都是机构和旅行社合作,大部分都是走马观花的旅游。不少夏令营都是中国学生自己小团队间的相处,对孩子的能力提升没太多帮助,还有,很多夏令营选择入住当地居民家中,在我们看来不够安全。

问:行前培训培训什么?

答:针对家长有一个签证准备会和行前准备会,会细化到给孩子准备什么衣服鞋子,会有一个清单,给家长心理支持,对孩子的出行有一个全面的认识。针对孩子,行前培训包含语言培训、文化培训,还有注意事项,孩子的培训大概有4个半天,免费的。

强化自身责任,规范自身行为

学大教育:全力满足个性化教育需求

日前,由南京市人民政府放心消费创建活动办公室、南京市工商局、南京市消协等共同举办的“放心消费迎青奥,幸福满意在南京——万人面对面科学消费大讲堂”在南京大行宫会堂举行。在活动现场,学大教育继一月份被评为“江苏省放心消费先进单位”后,再次被评为“南京市放心消费示范单位”。

现代快报记者 袁永红/文
现代快报记者 赵杰/摄



诚信解读

加强行业自律,遵循教育规律 维护学生和家长的根本利益

“感谢政府及广大消费者,这是对我们极大的信任,也是对我们规范办学、诚信办学的认可。”学大教育集团南京分校校长、秦淮区政协委员樊飞表示:“作为一家负责任的教育培训机构,我们会自觉地加强行业自律,遵循教育规律,将更多的资金和精力投入到质量和服务上,关注每个学生综合素质的提升和全面、健康成长,并时刻努力为学生和家长提供优质的个性化教育服务,认真维护学生和家长的根本利益。同时,我们也呼吁同行一起为广大消费者营造一个放心消费的环境。”

南京市人民政府放心消费城市创建活动办公室相关负责人表示,随着民办教育事业蓬勃发展,教育培训行业也出现了一些新的问题,如无证经营,服务价格过高,甚至出现了个别培训机构收费以后突然关门的现象,产生了很多投诉,也给社会稳定带来了隐患。因此,教育培训机构必须不断强化自身责任,规范自身行为,才能满足社会蓬勃发展的个性化教育需求。在这方面,学大教育正在牵头和市教育局主管部门制定相关的培训和服务规范内容,积极参与放心消费诚信活动。

诚信举措

个性化学习过程 学大直通车:即时了解学习状态

打开手机,登录账号,就可以跟踪孩子的上课进度,查看老师对孩子课堂表现的评价,浏览老师上课的教案……这就是“学大直通车”。

樊飞介绍说,“学大直通车”是由学大教育近百人的网络技术研

团队耗时一年左右开发的一款软件,可以安装在手机、电脑上,家长们能够随时随地掌握孩子学习动向。家长李女士表示,她一直在用“直通车”软件查询孩子课外辅导的课表,将时间安排记录在日历本上,方便接送孩子,同时也能清晰地查

看孩子上了多少课,还剩多少课。“老师很负责,每节课都会把辅导教案贴出来,还会对孩子的课堂表现做出点评,比如注意力是否集中、学习态度是否端正、学习状态如何等。家长还可以回复老师的点评,给课堂提出建议。”

个性化学习内容 微课程:让知识点轻巧易懂

感觉某一部分的知识点掌握不够牢,又不方便请老师重讲,怎么办?点开学大教育网站上的“微课程”,只要花上课间5至10分钟,就能在老师的视频讲解中重温知识点。“看起来有点像微电影。”樊飞介

绍说,现在很多孩子喜欢用iPad等新潮的电子产品学习,“微课程”迎合了孩子新鲜的学习方式。学大教育请名师、骨干教师一起录制了这些“微课程”。每个知识点都有一段或者几段视频,学员们想听哪个点

哪个。“学大教育遍布全国近80个城市,开设了400多家学习中心,拥有万余名专职教师,这样一支庞大的教研力量从事题库建设和微课程的开发,能为学员提供全面优质的教学素材。”

个性化学习形式 个性化教育为前提,采用最适合的学习模式

“一对一”是学大教育的主打模式,但是考虑到家长收入水平差异及个人需要等因素,学大教育也开始尝试“一对多”,如“一对二”、“一对三”……的2至6人小组,又称为“菁英学堂”。

樊飞表示,在实践中发现,2至

6人精品小组适合有一定学习主动性、学习水平差不多的学生。为了帮助孩子找到最适合自己的学习模式,孩子进入学大教育时,都会进行相应的测评。“但是不管是一对几,我们始终坚持个性化教学,每个孩子都是一个独立的个体,老师

会为每个孩子制定属于他自己的教学方案和教学计划。并且,每个孩子都有自己的教育团队,这个团队中,有教育咨询师、学习管理师、任课老师、陪读老师、心理辅导师和考试把关专家,为孩子提供全程跟踪服务。”

个性化学习结果 成长课:成人比成才更重要

有些孩子经过一段时间的辅导,成绩提高得不快,甚至没有起色。“经过研究,我们发现导致这种状况的原因是非智力因素,如学习兴趣、学习方法、学习习惯、学习压力等。”樊飞表示,学大教育不仅关

注学生成绩的提高,也同样注重学生的成长与成人,因为成人比成才更重要。因此,学大教育在开发学科课程的同时,还开发了“成长课”,担任成长课程老师的是心理学等各领域的专家,每周或者每半

个月上一次课,有针对性地帮助孩子增强学习兴趣、改进学习方法。“如临近大考,有些孩子就有心理压力,我们就会邀请心理专家来给孩子进行考前放松训练,缓解孩子的情绪。”